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Technický list:	CYKLON Antikuna sprej 
Číslo tovaru: 1907601


CYKLON Anti kuna sprej je účinný pachový koncentrát v spreji na ochranu proti ničivému vyčíňaniu kún, prípadne iných hlodavcov. Vytvára ochranný film v motorovej časti vozidla alebo inom priestore, ktorý spoľahlivo odpudzuje hlodavce. Tie sa v motorovom priestore auta radi vyhrievajú a hrozí poškodenie elektroinštalácie a protihlukovej izolácie ohryzením. Nástrek sa môže aplikovať aj na pohyblivé časti automobilu.

Vlastnosti produktu

· odpudzuje pachom  - vytvára súvislú ochrannú vrstvu 
· ochráni elektroinštaláciu, ale aj iné gumené a plastové komponenty v priestore vozidla
· účinný proti kunám, lasiciam, drobným hlodavcom 

Oblasti použitia

· automobilový priemysel
· garáže, dielne, parkoviská, odstavné plochy
· predajne automobilov, autobazár
· chalupy, domy, podkrovia

Informácie o spracovaní

Postup:
Nastriekať na chránené miesto. Odporúčame hlavne miesta - otvory, ktorými sa môže kuna do chráneného priestoru dostať. Každé 4 týždne odporúčame kvôli účinnosti nástrek obnoviť. Aktívna látka kuny a hlodavce nezabíja, ale odpudzuje ich a chráni tak požadovanú oblasť pred ich útokmi.

Skladovanie

Pri správnom skladovaní v pôvodnom uzavretom balení pri teplote –5°C až +30°C zaručujeme minimálnu trvanlivosť 5 rokov od dátumu výroby uvedenom na obale.
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Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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