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CYKLON Čistič klimatizácie  je optimálny penový  čistič výparníkov a kanálov klimatizácie, aj kúrenia. Dokonale zlikviduje vzniknuté plesne a baktérie a zanecháva príjemnú sviežu vôňu.

Oblasti použitia 

· klimatizácie v bytoch, rodinných domoch, kanceláriách
· klimatizácie v aute
· chladiace zariadenia

Vlastnosti produktu

· jednoduchá aplikácia
· čistí bez náradia a mechanického čistenia
· likviduje plesne a baktérie
· svieža vôňa
· má antibakteriálne účinky
· znižuje riziko podráždenia dýchacích ciest, slzenie očí a vzniku nádchy pri cirkulácii vzduchu
· čisté, rýchle a jednoduché použitie
· vďaka sprejovému rozprašovaču úsporné dávkovanie

Informácie o spracovaní

Auto: Po odmontovaní peľových a iných filtrov z rozvodov vzduchu nastriekame súvisle na výparník a do kanálov čistič klimatizácie a necháme cca. 15 min. pôsobiť. Jedna dóza vystačí na celý systém. Potom otvoríme kapotu a pustíme motor na voľnobeh , až kým bude aktívna pena odparená. Odporúča sa pred jazdou viackrát kúrenie zapnúť a vypnúť pri otvorenom aute, aby sa všetky kanály vysušili a odvetrali. 

CYKLON Čistič klimatizácie nielen odstráni vzniknuté plesne, baktérie a nepríjemný zápach, ale výrazne spomalí tvorbu nových. 

Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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