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Technický list:	CYKLON Cockpit silikón 
Číslo tovaru: 1909403, 1909404, 1909401, 1909402



CYKLON Cockpit silikón je čistiaci prostriedok s rôznymi vôňami, určený pre interiér vozidla. Chráni, čistí a udržiava plastové diely a dáva im nový vzhľad. Dostupné vône: jablko, jahoda, vanilka a citrón. Časti ošetrené týmto prostriedkom získajú dlhotrvajúcu zvolenú vôňu a obnovený vzhľad.

Oblasti použitia 

· čistenie a údržba všetkých plastových a gumených dielov v interiéri vozidla okrem volantu
· ako mazivo na strešné okno, vodiace lišty okna a bezpečnostné pásy

Vlastnosti produktu

· čistí a zároveň udržiava 
· chráni ošetrené časti pred vlhkosťou
· znižuje krehnutie plastových dielov vplyvom UV žiarenia a dodáva nový lesk
· pôsobí dlhodobo

Informácie o spracovaní

Ošetrenie podkladu: Podklad by mal byť suchý, bez mastnôt, prachu a voľných častí. Ideálna teplota na aplikáciu je + 20° C až + 25° C. 

Použitie: Nádobu silno potriasť (minimálne 2 min. od počuteľného pohybu guľôčok na miešanie). Do kríža naniesť zo vzdialenosti cca. 25 cm, podľa potreby aj viac krát. Následne mäkkou handričkou vyleštiť.

Upozornenie: Z bezpečnostných dôvodov nepoužite na veniec volantu a pedále (spojka, brzda, plyn).

Skladovanie

Pri správnom skladovaní v pôvodnom uzavretom balení pri teplote +5°C až +25°C zaručujeme minimálnu trvanlivosť 24 mesiacov.
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Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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