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Technický list:

CYKLON Pena na koberce a čalúnenie
Číslo tovaru: 1901301
Charakteristika

CYKLON Pena na poťahy a čalúnenie je intenzívne účinkujúca čistiaca pena, ktorá v dôsledku zosúladenej kombinácie čistiacich a ošetrovacích komponentov rozpúšťa znečistenia, preniknuté hlboko do tkaniny.  

Mimoriadne vlastnosti

· jednoduché pri zaobchádzaní

· rozpúšťa aj staré znečistenia

· rozpúšťa nikotínový povlak

· má vynikajúci hĺbkový účinok

· osviežuje po vyschnutí vlákna najrozličnejších druhov tkanín 

Oblasti použitia

· na čistenie auto-čalúnenia a kobercov do áut

· na čistenie strešného čalúnenia

· na čistenie znečistených textilných častí

Spracovanie
Obalovú nádobku pred použitím intenzívne potriasť. Naniesť na znečistenú tkaninu. Ihneď po nanesení tvorí produkt stabilnú penu. Túto penu nechať pôsobiť. Po rozpade penovej štruktúry upravovaný povrch vyčistiť handrou alebo špongiou. Ak povrch tkaniny nebude úplne vyčistený, čo sa môže vyskytnúť pri značných znečisteniach, zopakujte prosím postup čistenia. 
Osobitné upozornenia

CYKLON Pena na poťahy obsahuje horľavé komponenty. Používať len v dobre vetraných priestoroch. Skladovať ďaleko od zápalných zdrojov. Pri používaní viacerých skladovacích obalových nádob na jednom mieste existuje nebezpečenstvo tvorby výbušných zmesí plynu a vzduchu. Pri práci nefajčiť, nejesť ani nepiť. Neotvorené balenie skladujte v teplote od -5°C do +30°C.
Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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