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CYKLON Sprej na remene je veľmi dobre priľnavý lepiaci sprej pre stroje a zariadenia, z ktorých prenos výkonu prebieha cez klinové remene. Potiahnutý film zabraňuje preklzávaniu klinového remeňa, zvyšuje životnosť, zabezpečuje ochranu a starostlivosť o remene z kože, gumy a tkaniny. 

Oblasti použitia 

CYKLON Sprej na remene je použiteľný všade tam, kde je potrebné zabezpečiť funkčnosť plochých, okrúhlych klinových remeňov z kože, gumy a tkaniny vrátane vlhkého prostredia.

Vlastnosti produktu

· vysoká počiatočná priľnavosť, zabraňuje skĺznutiu a pískaniu
· lepší prenos sily
· zvyšuje ťažnú silu a výkon
· udržuje a chráni
· odolný voči striekajúcej vode
· preniká hlboko do pórov a zabraňuje usadeniu nečistoty a prachu

Informácie o spracovaní

Použitie: Nádobu silno potriasť a zo vzdialenosti cca. 25 cm nastriekať obsah na klinový remeň. Látka preniká hlboko do pórov a bezprostredne pôsobí.

Skladovanie

Pri správnom skladovaní v pôvodnom uzavretom balení pri teplote -5°C až +30°C zaručujeme minimálnu trvanlivosť 24 mesiacov.


Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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