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         CYKLON Farba na disky strieborná 
Číslo tovaru: 1903801
CYKLON Strieborná farba na disky je kvalitatívne vysokohodnotný aerosólový lak, vybavený harmonizovanými farebnými pigmentmi. Je vhodný pre lakovanie hliníkových a oceľových diskov. 

Oblasti použitia 

· lakovanie hliníkových a oceľových diskov - ráfov

· dolakovanie pochrómovaných dielcov a ozdobných kovových dielcov 

· stvárnenie povrchov striebornej farby, aj na dreve

Vlastnosti produktu
· ľahké spracovanie
· vysoká krycia sila

· odolný voči vplyvom počasia a soli

· priľnavý na kovoch, nových a starých náteroch

· vysoká odolnosť proti odieraniu

· trvalo chráni proti soli, úderom kamienkov a podobným vplyvom

Informácie o spracovaní

Lakované povrchy musia byť bez oleja, mastnôt, bez prachu a bez voľne priľnutých častíc, ako aj bez hrdze. Silne skorodované kovové podklady pred lakovaním natrieť CYKLON Primer-om.

Nádobu s lakom CYKLON Strieborná farba na disky ohriať na izbovú teplotu (20°C). Od počuteľného klepania miešacích guličiek, cca. 2 minúty intenzívne triasť. Zo vzdialenosti 20 - 25 cm naniesť lak postupom do kríža (jedna vrstva zvislo, jedna vrstva vodorovne). Dbať na to, aby lakovanie krylo povrch. V nutnom prípade postup lakovania zopakovať. Pred druhým lakovaním počkať na zaschnutie 20 - 30 minút.

Osobitné upozornenia

Lak obsahuje horľavé komponenty. Používať len v dobre vetraných priestoroch. Uchovávať ďaleko od zápalných zdrojov. Pri spotrebe viacerých obalových nádobiek na jednom mieste vzniká nebezpečenstvo tvorby výbušných zmesí plynu / vzduchu. V prípade skladovania v originálnom neotvorenom balení a skladovacej teplote  od -5°C do +30°C zaručujeme trvanlivosť 24 mesiacov.

Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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GYNEX - CHEMALEX spol. s.r.o.

Na Lánoch 3298/10, 821 04 Bratislava, Slovenská republika, Tel.: +412 905 568 121

gynexchemalex@gynexchemalex.sk, www.gynex.sk

