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Technický list	CYKLON Čistič karburátora 
Číslo tovaru: 1905201, 590005, 10, 30


[bookmark: _GoBack]CYKLON Čistič karburátora predstavuje optimálne vyvinutý čistič na karburátor, ventil voľnobehu a škrtiacu klapku. Špeciálnym zložením čistiacich prvkov je vhodný aj na čistenie iných častí motora. Výborne rozpúšťa a odstraňuje palivové usadeniny, mazivá, oleje a živicu. 

Oblasti použitia

· automobilový priemysel
· strojárstvo

Vlastnosti produktu

· výborne čistí vybrané časti motora
· odstraňuje usadeniny
· vplýva na životnosť motora

Informácie o spracovaní

Čistené diely zbaviť tesnení a tesniacich krúžkov. Hrubú špinu odstrániť handrou a potom cielene nastriekať na čistené miesta. Prostriedok nechať chvíľu pôsobiť a potom čistou handrou utrieť. Pri silnom znečistení proces opakovať.

Pozor: CYKLON Čistič karburátora obsahuje horľavé častice – používajte len v dobre vetraných priestoroch.


Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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