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CYKLON Odstraňovač nálepiek a lepidla je viacúčelový ekologický čistič na základe obsiahnutých účinných látok. Bezo zvyšku odstraňuje problematické nečistoty ako sú zbytky lepidiel, olejové škvrny, atrament, náplň z guľôčkového pera a pod. 

Oblasti použitia  

Na základe pH neutrality CYKLON Odstraňovač nálepiek a lepidla nespôsobuje koróziu a preto je vhodný najmä na čistenie  stálofarebných povrchov s uzavretými pórmi a v uzavretých miestach so zlým odparovaním. Pre mnohotvárnosť podkladov urobte najskôr skúšobný nástrek na skrytom mieste. 

Vlastnosti produktu

· bezzvyškové čistenie 
· nespôsobuje koróziu

Informácie o spracovaní

Postup:
Pokyny pre použitie: Hrubé nečistoty mechanicky odstránime. Na znečistené miesto cielene nastriekame CYKLON Odstraňovač nálepiek a lepidla, necháme krátku dobu pôsobiť a čistou handrou zotrieme. V prípade veľkého znečistenia proces opakujeme.

Pozor: Nádoba je pod tlakom. Chrániť pred slnečným žiarením a teplotami nad 50ºC. 

Výrobok je určený pre PROFESIONÁLNE použitie. Všetky informácie a údaje sú založené na objektívnom testovaní, našich skúsenostiach a predpokladáme, že sú spoľahlivé a presné. Napriek tomu nemôžeme poznať najrôznejšie možnosti použitia ani použité metódy aplikácie, preto neposkytujeme za žiadnych okolností záruku nad rámec uvedených informácií. Uvedené údaje majú všeobecný charakter. Užívateľ je povinný sa presvedčiť o vhodnosti použitia vlastnými skúškami. Pre ďalšie informácie kontaktujte prosím naše technické oddelenie.
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